

央视“送文化 走基层”大型演出走进扶沟

2000多名观众饱眼福



□晚报记者 金月全/文 通讯员 卢付昌/图

本报讯 7月25日下午,由央视七套精心打造的“送文化 走基层”《阳光大道·为你点赞——欢聚周口》特别节目在扶沟县录制。当日气温虽然高达36℃,但依然阻挡不了观众的热情。当日,2000多名观众在吉鸿昌将军纪念馆外广场观看了演出。

“聚一份欢畅,聚一份吉祥,聚一份花好月圆的好时光……”节目在歌伴舞《欢聚一堂》中拉开帷幕。央视著名节目主持人刘栋栋、客串主持“大衣哥”朱之文和代新先后登场。在欢快的

音乐伴奏下,西单女孩、山楂妹、刘赛等著名艺人先后来到观众中间。他们边走边唱,并与观众互动。“大衣哥”朱之文先后献唱了《滚滚长江东逝水》、《在希望的田野上》等脍炙人口的歌曲,把演出推向高潮。精彩的杂技表演更让观众欢呼鼓掌……此外,节目还体现了扶沟县的经济发展成果、丰富的旅游资源和深厚的历史文化底蕴。

央视七套热播的《阳光大道·为你点赞》是一档以农业为题材的综艺类节目,深受观众好评。

据悉,《阳光大道·为你点赞——欢聚周口》将于近期在央视七套播出。

三个“老赖”同受审 逮捕一个警醒俩

□晚报记者 徐松 通讯员 张华 王晨西

本报讯 近日,太康县法院集中开庭审理了3起拒执自诉案件,1人因涉嫌拘执犯罪被法院决定逮捕,另外两个“老赖”慑于法律威严当庭表示愿意履行法院判决。

逮捕一个警醒俩

7月19日,太康县法院依法组成合议庭,对王某、任某、李某3人拒不执行法院生效判决进行集中公开审理。

2015年6月26日,王某与谢某、崔某因建设工程合同纠纷一案,经周口市中级人民法院二审后作出终审判决,判决王某赔偿谢某、崔某各项费用共计78万多元。本案进入执行程序后,王某有能力履行判决却拒不履行。太康县法院依法决定对其拘留15日仍拒不履行法院判决。依照法定程序,谢某、崔某将王某诉至太康县法院,

要求依法追究其刑事责任。因王某拒不履行法院生效判决涉嫌拒执犯罪,法庭决定对其执行逮捕。

庭审中,任某和李某看到王某被逮捕后,便向法庭承认错误,愿意与对方协商还款。经过协商和调解,任某与对方当庭达成和解协议,并提供两名担保人,自诉人当庭撤诉。李某主动归还对方4万元欠款,并与对方当庭达成分期还款协议。

拒不履行判决后果严重

为依法推动执行工作,太康县法院加大了对“老赖”的惩戒力度。太康县法院相关负责人表示,法院将继续梳理涉嫌拒不履行判决、裁定罪的刑事案件线索,并移交公安机关。该负责人提醒尚未履行生效判决、裁定确定义务的被执行人,请尽快联系案件的承办法官,积极履行判决、裁定,否则有可能被公诉机关提起公诉,甚至面临被判处刑罚的后果。

文物保护单位诠释厚重周口



胡寨遗址

该遗址位于西华县西夏镇胡寨村,总面积约9.5万平方米,中心部位为一约两万平方米的方形高台。该遗址面积较大,文化内涵丰富,对于研究豫东地区新石器时代文化具有重要价值。



陆城遗址

该遗址位于西华县西夏镇陆城村北。该遗址为方形高台,四周有环壕,面积4万多平方米。该遗址文化内涵丰富,时代连绵不断,对于研究仰韶文化至商周文化及其相互之间的关系具有重要价值。

周口“文保”单位连连看

晚报记者 王晨 整理